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 Zápisnica 
z IX. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného 

19.02.2024 
________________________________________________________ 

 

Prítomní: Starosta obce Macov 
Poslanci:  
Monika Fehérova, Ing. Marek Fehér, Július Végh, Ing. Gabriel Kostrab PhD. , Adrián 
Chovaniak 
 

Návrh programu: 
1) Zahájenie 

2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3) Schválenie programu 

4) Schválenie dodatku k VZN č. 1/2011 

5) Schválenie dodatku k VZN č. 3/2023 

6) Rôzne  

   10) Diskusia 

   11) Záver 

 
 

1/ Zahájenie 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva zahájil starosta obce, ktorý konštatoval, že 
zasadnutie je uznášaniaschopné, a dodal, že celé zasadnutie bude nahrávané na diktafón 
kvôli lepšiemu spracovaniu zápisnice. Oboznámil  prítomných s programom schôdze. Na 
schôdzi je prítomná hlavná kontrolórka obce Macov Ing. Beáta Pisarčíková .  
 
 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 
Za zapisovateľku bola  určená Gabriela Szarvasová a za overovateľov zápisnice poslanec 
Adrián Chovaniak a Július Végh. 
 
Návrh na uznesenie č. 55/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje za  zapisovateľku  pani Gabrielu Szarvasovú 
a za  overovateľov zápisnice poslancov Adriana Chovaniaka a Júliusa Végha. 
 
Hlasovanie: 
za :  5     proti:  0  zdržal sa:  0 
 
 Uznesenie bolo prijaté  
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3/ Schválenie programu 
 
Starosta prečítal  program schôdze a dal návrh na uznesenie 
 

Návrh na uznesenie č. 56/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program IX. verejného zasadnutia obecného 
zastupiteľstva  Macov. 
 
Hlasovanie: 
za :  5     proti:  0  zdržal sa:  0 
 
 
 Uznesenie bolo prijaté 
 

4/ Schválenie dodatku ku VZN č. 1/2011 

 
     Starosta obce oboznámil prítomných s obsahom  bodu  č.4:  Schválenie dodatku  VZN č. 
1/2011 o vytváraní zdravého životného prostredia, o ochrane verejného poriadku a zelene. 
Poslanci materiál obdržali a mohli ho pripomienkovať.  
 
Obyvateľka pani Lániková Ľudmila: 
-podotkla,  že materiál nebol zverejnený na web  stránke obce a  že aj obyvatelia majú 
právo na pripomienkovanie.  
 
 Poslanec Július Végh:  
 
-tiež vyjadril nespokojnosť s nezverejnením  materiálu a taktiež k tomu, že  VZN 
č.1/2011 má obsahovo  veľa ďalších chýb, ktoré by mali byť odstránené. Možno, že 
v roku 2011 chyby neboli v rozpore zo zákonom ale teraz sú. Bolo by treba prepracovať 
celé VZN. 
Obec má starostu, právnika, kontrolórku za ten čas odkedy prokurátor určil čas na 
vypracovanie a schválenie dodatku mohlo by byť už vypracované  nové Všeobecne záväzné 
nariadenie o vytváraní zdravého životného prostredia, o ochrane verejného poriadku 
a zelene. 
 
Starosta sa vyjadril že spolu s poslancami si dá  pracovné stretnutie predmetom ktoré bude 
vypracovanie nového VZN. 
 
Návrh na uznesenie č. 57/2024 / príloha č.1/ 

 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje   dodatok č. 1  k VZN č. 1/2011 o vytváraní zdravého 
životného prostredia, o ochrane verejného poriadku a zelene. so zmenami a doplnkami 
podľa pripomienok obecného advokáta  JUDr. Miroslava Zajaca a obyvateľky p. Marty 
Kukóovej. 
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Hlasovanie: 
za :  5     proti:  0  zdržal sa:  0 
 
 Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Július Végh: Treba  vypracovať nové VZN namiesto VZN č.1/2011 
 
Návrh na uznesenie č. 58/2024 

Starosta obce v spolupráci s obecným advokátom  vypracuje  nové Všeobecne záväzné 
nariadenie o vytváraní zdravého životného prostredia, o ochrane verejného poriadku 
a zelene, podľa terajších platných zákonov uznesení a nariadení  platných v SR. 
 
Hlasovanie: 
za :  5     proti:  0  zdržal sa:  0 
 
 Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

5/ Schválenie dodatku č. 1 k VZN č. 3/2023 o určení prevádzkového času 
a o podmienkach predaja a poskytovaní služieb. 
 
 
Starosta sa vyjadril že tento dodatok – materiál  bol poslancom   doručený.  
 

Návrh na uznesenie č. 59/2024  / príloha č. 2/ 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dodatok č.1 k   Všeobecne záväznému nariadeniu                 
č.  3/2023 o určení prevádzkového času a o podmienkach predaja a poskytovaní služieb 
so zmenami a doplnkami podľa pripomienok  advokáta obce Macov JUDr. Miroslava 
Zajaca. 
 
Hlasovanie: 
za :  5     proti:  0  zdržal sa:  0 
 
 Uznesenie bolo prijaté 
 

 

6/Rôzne 
 
Obyvateľka pani Ľudmila Lániková sa vrátila k bodom  schôdze č. 4 a 5, prečo neboli 
návrhy dodatkov zverejnené. Podľa jej vedomostí aj dodatky  majú byť zo zákona 
zverejnené. 

 

Poslankyňa Monika Fehérová : 
- požiadala starostu v budúcnosti o zverejnenie všetkých takých návrhov  a 

dodatkov. 
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Starosta : 
-sa vyjadril že podľa jeho informácii pripomienky k dodatkom nemusia byť 

zverejnené, ale nie je problém po obdržaní vyvesiť aj tie. 

 
Helena Nussová obyvateľka obce: 

-Dostali sme ako majitelia susediaci s parkom obce Macov žiadosť  od Športového 
klubu,  či súhlasíme s osvetlením v parku, aby  v lete a po večeroch mohol by byť 
park osvetlený, aby sa hral futbal a v zime by sa dalo korčuľovať.  Ako obyvatelia 
nie sme proti , ale pýtam sa Vás ako starostu obce či tam budeme môcť žiť 
dôstojne ??? Mali sme už problémy s  hudbou vo večerných hodinách, špaky na 
našom dvore, drzé vyjadrenia  od návštevníkov espressa, ktorí svoju potrebu 
vykonali na náš živý plot . Kto zabezpečí  poriadok, kto bude zodpovedný za 
akcie??? 

 

Starosta : 
- Odpovedal, že táto žiadosť mu oficiálne ešte predložená nebola a že sa jej bude 

s poslancami venovať, keď sa tak stane.  
 

Pán Pavol  Konopeus majiteľ domu č. 67: 
- Cesta na parcele v katastrálnom území Macov č. p. 142 je v  dezolátnom stave. Mieni 

s tým obec niečo robiť ??  Po celej ceste sú 20-30 cm jamy, sú potrebné radikálne 
zmeny , nestačí to len vyfrézovať. 

 

7/ Diskusia  
 
Ľudmila Lániková, obyvateľka : 

- Bolo by potrebné riešiť parkovanie na novej časti , hlavne v druhej ulici napríklad pred 
pánom Osvaldom. 

 
Poslanec Július Végh : 

- Dobré by bolo, keby sa starosta prešiel častejšie po dedine a zbadal by nedostatky, 
pozrel by aj na zberný dvor, kde sú pohádzané betóny . Treba dohliadnuť aby 
pracovník čistil už existujúce chodníky, teraz je na to čas. 
Nakoniec máme tu našich obyvateľov pani a pána Kisléghyovcov, ktorých opakovane 
napáda , útočí, nadáva na nich rodina Šikulajová obyvateľka obce Trnavka . 
 Tento problém je potrebné riešiť, tá pani je nebezpečná je to narušená osoba .  
Existuje v obci komisia verejného poriadku treba ich predvolať 

Starosta: 
Čistenie chodníkov je v pláne a realizácia začne v najbližších dňoch. Na žiadosť pani 
Marty Kukóovej som už písal vyjadrenie zo strany obce, o opakovaných útokoch a 
obťažovaní  zo strany pani Šikulajovej. 
Ja sám som tam bol viackrát pozrieť, keď pani Šikulajová vypisovala a telefonovala, že 
sa  dymí od susedov. Prišiel  som tam do pár minút, ale žiadne zadymovanie som ani 
raz nezaregistroval. 
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Záver: 
 
Po tomto starosta poďakoval prítomným za účasť na schôdzi a schôdzu ukončil. 
 

 
Zápisnicu zapísala:  Bc. Gabriela Szarvasová ............................................... 
   
 
Zápisnicu overili: Adrián Chovaniak  ............................................... 
 
 
                                                        Július Végh          ..............................................              
 
 
 
Starosta obce:                                         Mgr. Ľubomír Baka     ............................................. 
 
 
 
 
Zápisnica je napísaná  na 5 strán + príloha č.1 – 2 strany 
      + príloha č.2 -  2 strany  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  


